

山西省地震局“挺纪立规、 强化责任”思想大讨论

简报

第 10 期

山西省地震局“挺纪立规、强化责任”
思想大讨论工作领导小组办公室

2022 年 5 月 10 日

山西省地震局深入实施事业单位全员岗位 聘任，不断激活干事创业活力

为进一步激发事业发展内生动力，不断完善事业单位工作模式，着力打造专业化、高素质干部队伍，山西省地震局积极有序推进事业单位全员岗位聘任工作，全面落实干部人事管理体制工作要求，切实推动山西防震减灾事业高质量发展。一是在顶层设计上下功夫。把做实做细实施方案作为先决条件，局党组深入学习贯彻中国地震局实施意见，学深悟透精神内涵，切实提升政策理解力、执行力。同时，充分调研了兄弟省局好经验、好做法，

党组书记、局长陈宇坤牵头制定具体实施方案，先后在全局范围内征求意见建议 3 次，局党组会议专题研究审议 2 次，确保实施方案既符合工作实际，又契合长远发展规划。二是在宣传发动上下功夫。我局《实施方案》制定后，组织各部门、单位通过集中学习、政策解读、专题讲解等多种方式开展政策学习，特别是就干部职工广泛关注的聘期、职数、资历等问题，党组书记、局长陈宇坤专门进行了详细解释，推动干部职工深刻理解岗位聘任内涵，切实转变“等靠要”思想，将“要我干”变成“我要干”，不断激发干事热情。三是在推动实施上下功夫。把打破身份藩篱，推行全员聘任，建立能进能出、优胜劣汰的干部任用机制作为持续推动事业发展的关键一步，建立“公开招聘、人岗相适、能进能出、能上能下”的管理制度，实行岗位公开、公平自愿、竞争上岗、公开聘任的工作思路，采取“竞聘答辩+综合评价”的方式公开进行。不断增强竞争意识和危机意识，最大限度激励想作为、能作为、善作为的干事热情，促进干部职工业绩、能力“双提升”，让干部职工真正成为服务事业、创新发展的“攻坚员”。